

展示中国文艺新气象 铸就中华文化新辉煌

习近平总书记在中国文联十一大、中国作协十大开幕式上的重要讲话为新时代文艺工作指明前进方向

新华社记者

当代中国，江山壮丽，人民豪迈，前程远大。时代为我国文艺繁荣发展提供了前所未有的广阔舞台。推动社会主义文艺繁荣发展、建设社会主义文化强国，广大文艺工作者义不容辞、重任在肩、大有作为。

习近平总书记14日上午在中国文联第十一次全国代表大会、中国作协第十次全国代表大会开幕式上的重要讲话，在与会代表中引发热烈反响。与会代表表示，习近平总书记的重要讲话为新时代文艺工作指明了前进方向，要不断增强文化自觉、坚定文化自信，用更多更好的文艺精品展示中国文艺新气象，铸就中华文化新辉煌。

心系复兴伟业，描摹波澜壮阔的壮美画卷

文化是民族的精神命脉，文艺是时代的号角。现场聆听习近平总书记的重要讲话，中国美协副主席、雕塑家吴为山倍感振奋。

习近平总书记的话语闪耀着马克思主义的真理光芒，充分说明了文艺事业是党和人民的重要事业，更加坚定了广大文艺工作者的奋进方向。吴为山说，我们要把习近平总书记的殷殷嘱托化为无限动力，在火热的现实生活中寻找灵感，在中华民族深厚的文化积淀中寻找资源，在中国共产党的百年奋斗历程中汲取文艺创作的精神力量。

广大文艺工作者要深刻把握民族复兴的时代主题，把文艺创造写到民族复兴的历史上、写在人民奋斗的征程中。

习近平总书记的重要讲话，令中民协主席潘鲁生感慨万千：迈上新

征程，我们要从中华民族伟大复兴的历史高度认识民间文艺传承发展的意义，做好普查研究，加强保护实践，使文化薪火相传、文脉源远流长，推动民间文艺的创造力成为中华民族伟大复兴的有机组成部分。

一段时间以来，围绕重大主题进行文学创作，山东作家厉彦林推出了长篇纪实文学《延安答卷》《沂蒙壮歌》等作品，他对总书记讲话中的全方位全景式展现新时代的精神气象深有感触。

身为作家，在新的伟大时代面临新的使命。我将在未来的工作中践行习近平总书记的要求，热情拥抱伟大的时代、真情体验美好生活、悉心捕捉人性之美，透过有血有肉的文字，努力创作无愧于时代和人民的优秀作品。厉彦林说。

坚守人民立场，书写生生不息的人民史诗

源于人民、为了人民、属于人民，是社会主义文艺的根本立场，也是社会主义文艺繁荣发展的动力所在。

总书记指出，人民是文艺之母，让我真切感受到人民中蕴含取之不尽、用之不竭的创作源泉。我们在文艺创作中，要始终坚持以人民为中心，把人民放在心中最高位置，把人民满意不满意作为检验文艺创作的最高标准，让文艺的百花园永远为人民绽放。

四川省文联党组副书记、画家李兵说。

习近平总书记在讲话中提到，生活就是人民，人民就是生活，作为一名基层文艺工作者，我对此感受很深。中国文艺志愿者协会会员、山东

省聊城市文联代表张小军表示，在接下来的新时代文明实践文艺志愿服务工作中，我们将凝聚各文艺家协会积极广泛参与，深挖本土特色文化底蕴，把老百姓需要的艺术精品送到家门口，建立永不落幕的基层文艺大舞台。

近年来，全国文艺界重拾深入生活、潜心创作的优良传统和良好风气，深入采风创作的越来越多、长期扎根基层的越来越多、反复深入生活的越来越多，推出一批从人民中来、到人民中去，接地气、传得开、留得下的精品佳作。

深入脱贫攻坚一线、走访脱贫老乡，湖南省文联主席团委员纪红建用脚步丈量大地，记录了脱贫攻坚这一伟大事业。他创作的《乡村国是》更是荣获第七届鲁迅文学奖。

迈向第二个百年奋斗目标，我们要更好投入到乡村振兴之中，行走在祖国大地的纵横阡陌，记录奋斗者的艰辛历程，反映奋斗者的精神面貌，留下国家和民族发展进步的足迹、人民奋勇向前的足迹。纪红建表示。

坚持守正创新，讲好新时代的中国故事

希望广大文艺工作者坚持守正创新，用跟上时代的精品力作开拓文艺新境界。习近平总书记在讲话中，对广大文艺工作者寄予了殷切期望。

作为中国剧协代表团成员，北京央华时代文化发展有限公司艺术总监王可然表示，戏剧领域的“守正”是坚守对观众有温暖方向、对时代有信心信念的价值基础，“创新”则是不断探索新的舞台美学、表现形式、技术技巧。

我将牢记习近平总书记的重要

讲话精神，在守正创新中努力攀登艺术高峰，追求艺术新境界，为中国话剧艺术发展贡献自己的力量。

博大精深的中华文明是中华民族独特的精神标识，是当代中国文艺的根基，也是文艺创新的宝藏。

通过探索中华优秀传统文化与现代科技的融合创新发展，北京摄影家协会理事、青年动画导演张春景接连推出了《秋实》《立秋》《门神》《筑梦冬奥》等富有传统文化特色的动漫作品。接下来，我将继续探索用8K超高清视频技术来传播和弘扬优秀传统文化，以文化和科技相融合的方式推动传统文化的创造性转化、创新性发展。张春景说。

翻阅大量古籍、实地考察博物馆和文物古迹，中国作协全委会委员、网络作家蒋胜男同样不断从中华优秀传统文化中汲取丰厚滋养。她表示：我将牢记习近平总书记的谆谆教诲，在文学创作中展开新的思考、探索新的方向，让网络文学焕发更大光彩。

青年是事业的未来。青年一代更是蕴含着创新创造的无限活力。

习近平总书记指出，只有青年文艺工作者强起来，我们的文艺事业才能形成长江后浪推前浪的生动局面。中国视协新文艺群体和新文艺组织工作委员会副秘书长龙会磊说，我们将在未来的工作中，不断激发新文艺群体和新文艺组织的活力，为青年文艺工作者搭建更加广阔的舞台，推动他们在创新创造中讲好新时代的中国故事，为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

新华社北京12月15日电

泰山核电站
实现安全发电30年

新华社北京12月15日电（记者 高敬 魏一骏）12月15日，我国第一座自行设计、自行建造的核电站——泰山核电站迎来安全发电30年。

记者当天从中核集团获悉，1991年12月15日，位于浙江省海盐县的秦山核电站并网发电，结束了中国大陆无核电的历史。

秦山核电基地目前共有9台运行机组，总装机容量为660万千瓦，年发电量约520亿千瓦时。截至目前，秦山核电基地累计发电超过6900亿千瓦时，相当于减排二氧化碳6.53亿吨，植树造林433个西湖景区。秦山核电成为安全发电30年的核电基地，已连续安全运行约140堆年，9台机组运行业绩多年稳定处于世界先进水平。

中核集团党组书记、董事长余剑锋介绍，30年来，中核集团所有机组保持了良好的安全记录，运行管理水平逐年提升，机组安全性、经济性显著提升。

他同时介绍，我国是世界上少数几个具有完整的核工业体系的国家之一，并在此基础上形成了完整的核电产业链，实现了核电的规模化发展。2021年1月30日，我国自主三代核电技术“华龙一号”全球首堆——中核集团福清核电5号机组投入商业运行，标志着我国在三代核电技术领域跻身世界前列。

目前，我国在运核电机组位居全球第三，在建核电机组位居全球第一。余剑锋表示，核电产业规模的提升，为经济社会发展提供了安全、清洁、高效、稳定的电力供应，也有效带动了核工业全产业链体系的能力建设。

（上接2版）

针对上述问题及其原因，调研报告提出了深入推进张家界旅游市场秩序整治和规范管理的如下8个方面工作建议：围绕增强服务能力切实提升管理思路；切实提高旅游市场监管能力和水平；创新出台更加有力的市场引导政策；依法严厉打击违规行为；用开放的手段整治旅游购物场所；改革和完善直接针对游客的公共服务；更加重视旅游服务和组织体系建设；抓紧谋划和实施旅游服务素质提升行动。

7月4日，市政协办公室向市委、市政府呈报该调研报告，时任市委书记虢正贵当天作出批示，对市政协调研报告给予了高度的肯定，对转化落实报告所提意见建议进行了明确安排。该课题调研意见建议的转化落实，效果相当明显，主要体现在：

一是多层次组织开展协商，广泛地形成共识。6月29日，市政协七届九次常委会议组织进行了专题协商。市委、市政府分管领导和相关部门负责人到会交流情况，

听取和回应委员意见、建议，起到了广泛统一思想、凝聚共识的作用。

二是市委、市政府主动接受政协民主监督，迅速落实问题交办。7月4日，市委、市政府在市旅游指挥中心，高规格地召开市政协民主监督问题交办暨旅游市场追客赶客集中整治动员会，公安、工商、旅游等部门负责人参加会议接受任务，公安机关出台了追客赶客重点问题集中整治工作方案。

三是市委、市政府充分吸纳市政协意见建议，采取了切实有效的行动。8月30日，市委、市政府召开全市铁腕治旅专项整治行动动员大会，出台了《关于开展铁腕治旅专项整治行动的通知》及10个专项整治行动方案。市旅游工作委员会相应印发了《旅游市场管理责任管辖机制》等6个涉旅秩序工作机制的通知。

市政协从9月初开始，组织开展了张家界旅游市场中追客赶客违法行为专项整治专题民主监督。

督查工作。在专项民主监督中，监督小组经过多次多地明查暗访，了解到市委、市政府统一开展的全市铁腕治旅行动效果非常显著，政协调研协商意见建议得到充分的采纳落实。

2019年1月15日，在市政协七届三次会议上，李宁委员代表市政协致公党界别作大会发言，提出《关于建立旅游市场治理长效机制的建议》，进一步深化调研协商监督效果。

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌
出让成交结果公示

202123

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2021年11月16日至2021年12月16日对下列3宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2021-80	西溪坪永和路与老院子路交叉口东北侧	30888.85	商住用地	商业40 住宅70	≤3.0	11210	田富金 430822197401200059	2021-12-16
GTJY 2021-81	永定区西溪坪街道彭家巷社区，西溪坪社区永昌路以北、滨河路以南、陈家溪两侧	111666.1	娱乐康体和旅馆用地	40	≤0.9	45180	张家界天门旅游经济投资有限责任公司 91430802670797872Q	2021-12-16
GTJY 2021-82	子舞西路北与武陵山大道交叉口西北侧	17230.9	商业和居住用地	商业40 住宅70	≤2.8	20725	张家界黄家阁旅游商品中心有限公司 91430800MA7DNQD94B	2021-12-16

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2021年12月16日

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌
出让成交结果公示

202122

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》（国土资源部令第39号）等法律法规规定，经张家界市人民政府批准，张家界市公共资源交易中心受托于2021年11月13日至2021年12月15日对下列4宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2021-75	沙堤片区武陵山大道东侧、海桐路西侧	38373	商服用地	商业40住宅70	≤1.5	12680	张家界郊坪康养管理有限公司 91430800MA7D6AAPX5	2021-12-15
GTJY2021-76	永定区后坪镇荷花驾校南侧	200278.28	商服用地	40	≤1.2	22500	张家界界山康养有限公司 91430800MA7CJMXY2E	2021-12-15
GTJY 2021-77	永定区后坪街道荷花社区	3836.52	商业用地	40	≤1.5	673.31	张家界荷花文化中心有限公司 91430800MA7DNQP82W	2021-12-15
GTJY 2021-78	永定区后坪街道荷花社区	2358.86	商业用地	40	≤1.5	413.98	张家界荷花文化中心有限公司 91430800MA7DNQP82W	2021-12-15

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2021年12月15日

11月份国民经济继续恢复
实体经济稳中有升

新华社北京12月15日电（记者

魏玉坤 邹多为）面对复杂严峻国际环境和国内疫情散发多发等多重挑战，中国经济继续保持恢复态势。15日出炉的11月经济成绩单显示，工农业生产稳中有升，居民消费价格温和上涨，经济运行总体稳定。

工业生产继续回升。11月份，全国规模以上工业增加值同比增长3.8%，比上月加快0.3个百分点，连续两个月加快，其中规模以上制造业增加值同比增长2.9%，加快0.4个百分点。

中国制造业采购经理指数（PMI）为50.1%，重回扩张区间。

工业制造业继续加强，有利于巩固

壮大实体经济。国家统计局新闻发言人、国民经济综合统计司司长付凌晖说。

粮食产量再创新高。秋粮产量

10178亿斤，比上年增产191亿斤，增

长1.9%；全年粮食总产量达到13657

亿斤，增长2%，连续7年保持在1.3万

亿斤以上。

市场销售稳中有缓。11月份，社

会消费品零售总额41043亿元，同比增长3.9%，比上月回落1.0个百分点；环比增长0.22%。

固定资产投资保持增长。1至11月，全国固定资产投资（不含农户）同比增长5.2%，比1至10月份回落0.9个百分点；两年平均增长3.9%，比1至10月份加快0.1个百分点；11月份环比增长0.19%。

货物进出口增势良好。11月份，货物进出口总额37164亿元，同比增长20.5%，前11个月，货物进出口总额同比增长22.0%。

就业形势总体稳定，居民消费价格温和上涨。1至11月份，全国城镇新增就业1207万人，超额完成全年预期目标。11月份，全国居民消费价格指数（CPI）同比上涨2.3%，环比上涨0.4%。

付凌晖表示，下一步，要做到跨周期和逆周期宏观调控政策有机结合，着力稳定宏观经济大盘，保持经济运行在合理区间，保持社会大局稳定，促进经济社会发展行稳致远。

今年前11个月全国共33.2万名
残疾儿童接受康复救助

新华社北京12月15日电（记者

高蕾）记者15日从中国残联了解到，为全面贯彻落实国务院印发的《关于建立残疾儿童康复救助制度的意见》，确保残疾儿童家庭求助有门、救助及时，全国残联系统按照中国残联党组统一部署，将推动残疾儿童康复救助应救尽救，纳入中国残联。我为群众办实事实践活动中，全国已有33.2万名残疾儿童接受康复救助，相较2020年全年，残疾儿童受助人数增加近5万人。

据介绍，在着力扩大救助覆盖面

方面，经过中国残联积极申请，今年中央财政资金投入较上年度增加4亿元。同时，各地残联积极沟通协调相

关部门，力争更多残疾儿童康复救助资金投入，并适时提高救助标准、扩大救助范围，让更多残疾儿童得到康复救助。在